

开拓进取,努力实现中德关系新发展

**新华社
时评**

国家主席习近平21日晚同德国总理朔尔茨通电话。两国领导人表达了继续推动中德友好合作、促进中欧关系发展的良好意愿。这次通话为实现中德关系新发展领航定向,为中德加强务实合作注入新动力,为中德、中欧携手应对全球性挑战注入正能量。

从战略高度牢牢把握两国关系大方向,是中德关系行稳致远的“定盘星”。中德都是有重要影响的大国,两国关系发展得好,不仅符合两国和两国人民根本利益,也有利于世界和平稳定。中方始终从战略高度和长远角度看待中德关系。在通话中,习近平主席回望历史、面向未来,以“充足的活力、耐力、韧力、潜力”概括半个世纪来中德关系发展的经验和特质,并提出推进中德关系新发展的三个“坚持”:坚持从战略高度把握两国关系大方向;坚持

以务实态度积极推动两国互利合作;坚持携手应对挑战,为全球治理作出新贡献,为中德全方位战略伙伴关系的未来发展指明清晰方向和路径。朔尔茨表示,德方愿意本着相互尊重、相互信任的精神,同中方一道努力,推动德中全方位战略伙伴关系进一步发展。

持续深化务实合作,是推动中德关系不断破浪前行的“主引擎”。中德都致力于在平等互利基础上扩大双方共同利益。2020年以来,中德两国努力克服疫情影响,推动双方各领域合作总体保持积极向好势头,双边经贸合作实现逆势增长。中国已连续5年成为德国最大贸易伙伴。面向未来,双方应该继续把牢互利合作的主基调,推动中德合作继续走深走实。双方应继续用好政府磋商等双边对话交流机制,做大做强合作基本盘,积极开辟新能源、绿色和数字经济等新的合作领域,释放服务贸易增长潜力,加强在共

建“一带一路”框架内合作。德方也表示希望与中国加强清洁能源、数字经济、服务业等领域务实合作。

作为中欧合作“领头羊”,中德合作深入发展也将为中欧加强合作持续注入强大动力。中欧是全球两大独立自主的力量,有着广泛战略共识和共同利益,追求和平与发展是双方的共同心愿。当前全球抗击新冠肺炎疫情和推进世界经济复苏正处于关键时期,面对日益增多的全球性问题和不断上升的不稳定性不确定性,中欧作为全球两大重要力量,有责任加强合作,团结应对。双方应该从更广范围度看待中欧关系,客观全面地相互认知,理性平和,建设性地处理差异分歧。朔尔茨表示,愿以建设性态度促进欧中关系发展,并希望欧中投资协定早日生效实施。

中德加强在国际事务中协调合作,为加强全球治理注入正能量。中德作为世界重要经济体和具有影

响力的大国,作为全方位战略伙伴,需要承担起历史性责任,为加剧动荡的国际形势注入更多稳定因素。双方应该加大在国际事务中协调配合,为抗击新冠肺炎疫情、促进疫苗公平分配、推动全球特别是发展中国家疫后复苏、应对气候变化、实现减贫和可持续发展等涉及全人类共同命运的问题找到切实可行方案。德方表示,德中双方在应对气候变化和抗击新冠肺炎疫情等全球性挑战方面合作密切,就阿富汗、伊朗核等地区问题沟通密切,德方愿同中方在国际事务中共同维护多边主义。

事实证明,只要中德双方坚持巩固和深化互信,本着平等相待、聚焦合作、互利共赢的相处之道,就能推动双边关系不断取得新发展,办成许多造福两国和两国人民以及世界的大事,共同为推动人类和平与发展事业作出新贡献。

记者 韩 梁

新华社北京12月22日电

普京分别与法德领导人通电话

据新华社莫斯科12月21日电(记者李奥)俄罗斯总统普京21日分别与法国总统马克龙、德国总理朔尔茨通电话,就俄方提交的俄美安全保障条约草案、俄与北约成员国安全保障措施协议等进行了讨论。

据克里姆林宫网站消息,普京当天分别与法德领导人通电话,重点就俄美安全保障条约草案、俄与北约成员国安全保障措施协议等进行了讨论。普京阐述了俄方要求在法律上提供长期安全保障的建议,以排除北约进一步东扩和在俄邻国部署进攻性武器系统的可能。

声明说,普京与法德领导人还讨论了乌克兰内部冲突问题。

巴勒斯坦称阿拉伯国家应加强与中国合作

新华社拉姆安拉12月22日电(记者李碧念 陈霖)巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基日前在接受新华社记者采访时说,阿拉伯国家应该响应中国提出的打造中阿命运共同体倡议,加强与中国合作。

扎基说,打造中阿命运共同体是中国为继续加强与阿拉伯国家联系、实现共同发展而提出的创造性理念。自倡议提出以来,中国不断加强与阿拉伯国家合作,推动阿拉伯国家经济、工业和技术发展取得巨大成就,赢得阿拉伯国家人民的肯定。

一艘船在希腊海域沉没造成多人失踪

据新华社雅典12月22日电(记者于帅帅)希腊海岸警卫队22日上午发布新闻公告说,一艘载有非法移民的船在希腊东南部的爱琴海海域沉没,目前有12人获救,另有多人失踪。搜救行动仍在进行中。

希腊海岸警卫队说,这艘船21日深夜在行驶途中遭遇机械故障后在福莱甘兹罗斯岛附近海域沉没。船上12人通过救生艇逃生,后被赶来营救的希腊海岸警卫队转移至桑托林岛。一些幸存者说沉船上共有32名乘客,另一些幸存者则说船上还有50人。

希腊海岸警卫队已派出多架直升机和多艘船只对失踪人员展开搜救,目前沉船上乘客的国籍尚不明确。

以色列为特定人群接种第四剂疫苗

据新华社耶路撒冷12月21日电(记者吕迎旭 尚昊)近日,以色列新冠疫情防控反弹,21日报告的奥密克戎毒株感染病例翻倍,单日新冠确诊病例升至两个月以来的新高。为遏制疫情反弹,防控奥密克戎毒株扩散,以色列对外加强出入境防疫管控,对内多管齐下控制疫情,并计划为本国特定人群接种第四剂新冠疫苗。

据以色列卫生部21日公布的数据,过去24小时感染奥密克戎毒株的病例数翻倍,目前累计感染人数已增至341人,其中234名感染者为从境外抵达人员。此外,以色列目前还有807例高度疑似奥密克戎毒株感染病例,正在等待检测结果。

中企在老挝援建学校善尽社会责任



由南方电网投资的老挝南塔河1号水电站是中老电力合作的重点项目。建设伊始,项目就通过捐资助学等特色公益活动,积极与周边村落构建良好社区关系,实现项目运营和地方社会经济发展互利共赢。

中国南方电网公司2020年为哈南中老友好学校新建了校舍。“我们之前学校没有永久性建筑,校舍和学生宿舍都没自来水。”37岁的校长温坎·皮查蓬说,新校舍“为学生营造了良好的学习环境。未来,我们打算建一所高中,吸引更多学生”。

上图为在老挝哈南村拍摄的哈南中老友好学校学生。下图为在老挝哈南村哈南中老友好学校拍摄的中国南方电网公司援建的校舍。

新华社发

德媒报道称

西方国家通胀不应归因于中国

新华社柏林12月22日电(记者朱晟)据德国《明镜》周刊网站日前报道,包括德国在内的西方国家出现通货膨胀源于自身原因,不应归因于中国。相反,没有中国,欧美物价可能上涨更多。

这篇题为《中国推动德国通胀?》的文章援引凯投国际宏观经济咨询公司亚洲首席经济学家马克·威廉姆斯的话说,新冠疫情开始时,中国在抑制全球通胀方面发挥了重要作用。很短时间内,从中国港口运往美欧的货物比疫情前

多出50%。“如果没有中国的生产能力,世界将面临更大的交付瓶颈和更高的价格压力。”

德国基尔世界经济研究所专家克劳斯-干尔根·格恩表达了类似看法。格恩认为,美欧物价上涨的主要原因是来自内部。他说,工业化国家的消费结构在疫情期间发生很大变化。餐馆和电影院关闭、度假旅行不再可能,更多钱流向购物。而中国快速恢复全面生产,并能够大规模转换生产方式。

欧盟统计局日前公布的数据显示,

11月欧元区通胀率按年率计算达4.9%,创25年新高,其中能源价格上涨同比大幅上涨27.4%,是推高通胀的主要原因。能源价格上涨直接推动居民消费价格上涨。如果去除能源因素影响,当月通胀率为2.5%。

文章最后指出,全球经济与其说是正在与中国的供应短缺作斗争,不如说是正在与工业化国家由疫情引发的需求风暴作斗争。格恩认为,通胀仍需时日才能恢复正常,但供应问题将在今后一年内解决,从而缓解价格压力。

中方对巴勒斯坦被占领土的安全局势表示担忧

以色列的生存权和合理安全关切也应得到尊重。

戴兵说,巴勒斯坦被占领土上的定居点活动不仅没有停止,反而在持续扩大。中方对此深表关切,再次敦促以色列根据安理会第2334号决议要求,停止一切定居点活动,回到“两国方案”的轨道上来。

戴兵说,约旦河西岸和加沙地带的人均国内生产总值连年萎缩,巴民族权力机构面临财政危机,加沙亟待恢复重建,被占领土民众生活困苦。国际社会应紧急行动,多渠道向巴勒斯坦提供援助。以色列将进一步为人道援助和重建物资提供准入便利,尽快解除对加沙

的封锁围困。

戴兵表示,巴勒斯坦问题是中东问题的核心。国际社会应坚持“两国方案”正确方向,以联合国有关决议、“土地换和平”原则等国际共识为基础,为推进中东和平进程付出更大努力。中方希望巴以双方以近期高层接触为契机,持续积累势头,逐步重建互信,早日重启平等对话。中方呼吁形成更广泛的国际促和努力,支持联合国、阿盟、伊斯兰合作组织和有重要影响的国家发挥更加积极作用。安理会也要负起责任,增强紧迫感,为公正、持久地解决巴以问题采取积极行动。

中国向阿富汗提供援助物资



这是12月21日在阿富汗喀布尔拍摄的中国红十字会援助阿富汗红新月会的物资。

新华社发

新华社喀布尔12月21日电(记者史光涛)

中国红十字会援助阿富汗红新月会物资交接仪式21日在阿富汗红新月会总部举行。中国驻阿富汗大使王愚和阿富汗红新月会主席哈里斯出席仪式并签署物资交接证书。

王愚说,此次中国红十字会将向阿富汗新月会移交的援助物资涵盖医疗、民生和教育等多个领域,充分体现了中国人民对阿富汗人民深厚的友好情谊。阿富汗正值寒冬,许多民众面临严峻生存挑战,希望这批物资能帮助阿富汗民众缓解困难。

王愚表示,中阿友谊源远流长,两国人民始终相互尊重,守望相助。每

当阿民众遭受重大灾害时,中方都会及时向阿方提供力所能及的支持和援助。今年阿富汗面临经济、人道等多方面困难,中方正尽力向阿人民伸出援手。

哈里斯感谢中方的善举,表示来自伟大邻国的这批宝贵物资将极大缓解阿富汗人民的困难局面。他说,中国一直是阿富汗最好的邻居,两国长期互帮互助。中方近期向阿提供各类援助,并通过发展贸易等支持阿富汗经济恢复与发展。希望两国继续扩大贸易规模,这是帮助阿富汗实现自给自足的长久之策。阿方愿与中方长久保持友好关系,增进友好感情。

英国圣诞节前不采取进一步新冠防控措施

据新华社伦敦12月21日电(记者郭爽)英国首相约翰逊21日宣布,政府不会在圣诞节前实施任何进一步的新冠防控措施。英国科学界一些专家对此表示,这是“冒险”行为,如果变异新冠病毒奥密克戎毒株继续在英国快速传播,延迟收紧防控或将导致未来需要更严格的限制措施。

约翰逊当天在社交媒体上说,由于当前有关奥密克戎毒株严重性、引发的住院率以及对疫苗的影响数据尚不充分,圣诞节前将不会采取进一步防控措施,“人们可以继续执行他们的圣诞节计划”。但他同时指出,政府将持续关注相关数据,不排除圣诞节后采取进一步措施的可能性。他敦促人们节日期间“谨慎行事”。

英国沃里克大学病毒学家劳伦斯·扬指出,这是一种非常冒险的行为,如果奥密克戎毒株继续以当前速度传播,很可能导致在不久的将来需要采取更严格的限制,推迟采取进一步行动可能给英国国民保健制度带来前所未有的压力。

英国卫生安全局21日公布的数据显示,该国新增奥密克戎毒株感染病例超过1.5万例,累计感染病例已超过6万例。英国卫生大臣赛义德·贾维德日前指出,奥密克戎毒株实际感染病例数可能“显著高于”官方数据。

英国政府21日公布的数据显示,该国新增新冠确诊病例90629例,累计确诊11542143例;新增死亡病例172例,累计死亡147433例。

21日,英国苏格兰政府首席大臣斯特金宣布,苏格兰将从26日起对公共活动实施为期三周的限制措施,包括要求保持1米社交距离等;威尔士宣布从27日起实施包括关闭夜总会等在内的防控措施。

泰国暂停受理“免隔离”入境申请



12月21日,人们在泰国曼谷的一处新冠疫苗接种点等待接种疫苗。泰国总理府当日发布通告说,变异新冠病毒奥密克戎毒株在泰国已呈快速传播之势,泰国政府决定自22日起暂停受理境外旅客“免隔离”入境和“沙盒”计划申请,但“普吉岛旅游沙盒计划”除外。

新华社发

沈阳市大东区教育研究中心公开寻找债权人公告

沈阳市大东区教育研究中心决定对一批因联系不到债权人而无法偿还的债务进行清理。现将所涉债权信息予以公告,公开寻找债权人。望相关债权人看到公告后,携有效证件至大东区教育研究中心办理相关事宜。具体债权信息见附件。

特此公告。

联系地址:沈阳市大东区大东路163号 联系人:乔家超 联系电话:13889866176

沈阳市大东区教育研究中心 2021年12月22日

1. 债权单位名称:沈阳市山城建筑工程有限公司

单位统一社会信用代码:

912101227209474460

2. 债权单位名称:沈阳巨乘建设工程有限公司

单位统一社会信用代码:

91210106117754818N

3. 债权单位名称:辽宁建设实业集团有限公司

单位统一社会信用代码:

91210106117754818N

6. 债权单位名称:沈阳华赢建筑工程有限公司

单位统一社会信用代码:

91210100784581631D

遗失声明

哈志秋将 0057329号金额 8800元收据丢失,声明作废。